

扬州两初中生公园“玩浪漫” 网友:你们这么恩爱,家里人知道吗?

专家:“早恋”不是洪水猛兽,做好引导比强硬制止更好

“Oh!My god! 两个初中生在曲江公园求爱。”这是昨天扬州最火的一条网帖,其中发布的多张照片显示,蜡烛围成的心形中,一对初中生模样的男女搂抱在一起,发帖者称事发时两人正在扬州曲江公园求爱。昨天,现代快报记者几经辗转证实,网帖内容属实,照片中两人是扬州某中学初三学生。初中生就大胆恋爱,这个话题引起热议,有网友评论:“你们这么恩爱,家里人知道吗?”

现代快报记者 宋体佳



初中生公开求爱引发争议 网络图片

网传 扬州两初中生公园求爱

据了解,帖子最先由网友“叮当咪咪”发布在扬州当地一个综合网站上,随后被该网站转载入其新浪官方微博。现代快报记者注意到,原帖中共有5张照片,内容显示,两名穿着校服初中生模样的男女站立在蜡烛围成的心形图案中间,时而相拥时而牵手站立,旁边还围了一群人。“两个初

中生在曲江公园求爱,不知道是不是因为中考结束的原因。”这是网友“叮当咪咪”随照片发布的内容。网帖随即引来广泛关注,截至昨天傍晚5时,仅新浪微博就有近300人参与转发,40多人留言评论。有网友跟帖证实照片中男女为扬州某中学学生,但也有人对此提出怀疑。

求证 多名市民目击事发经过 校方证实两人为初三毕业生

昨天中午,现代快报记者来到曲江公园,根据图片内容,该公园中间一处景观雕塑下就是事发地点。记者注意到,尽管蜡烛等物不见了踪影,但现场地面上还留着粉笔画的“心形”印记。随后,在走访中,公园周边多人称见证了“求爱”经过。周边小区居民马先生介绍说,前天晚上,他在曲江公园散步,正好看到了事情发生的过程。“就在中间,点了很多蜡烛,是两

个初中生,还有其他同学。”马先生介绍,事发时两人都穿着校服,蜡烛点完后,男孩就向女孩表白,随后抱在了一起。

有网友根据校服,判断两人是扬州一所中学的学生。昨天下午,该中学政教部门负责人也向记者证实,照片中两名穿着校服的人,确实为该校初三学生。“刚中考结束,昨晚8点20毕业典礼才结束,可能是结束之后去的。”

争论

有人认为“胡闹” 有人觉得“浪漫”

据了解,两名当事初中生几天前刚参加完中考,都还没成年。正因此,网络上展开了一场关于“早恋”的大讨论。

反对者认为,两人都还没成年,如此不避不掩地“早恋”简直就是胡闹。也有不少赞成者认为,在感情的懵懂期出现这样的事情,并没有什么过错,“没什么大不了”。

网友“小小小粉猪-pinky”评论说,“胡闹,小屁孩要浪漫自己要,有本事就结婚去。”

网友“同学2014”则认为“谁都年轻懵懂过,这么美好的事情,一味地反对和讨伐解决不了问题。”更多的网友评论并不那么严肃,“真的是我老了吗?当我想早恋的时候发现已经晚了,当我想早婚的时候发现也已经晚了。”一网友如是评论。

专家看法 “早恋”不是洪水猛兽,引导比强硬制止更好

除了对于“早恋”好坏的讨论,不少网友为两名初中生捏了一把汗,有人在微博中回复:“你们这么恩爱,家里人知道吗?”那么,作为父母,如果自己的孩子在初中阶段就谈起了恋爱,究竟该咋办?

“只有中国才有早恋这个说法,家长不必把这个当成洪水猛

兽。”苏北医院临床心理科专家杨扬对此表示,大部分人到了十三四岁都会对异性产生一定的好感和好奇,但孩子的所谓“恋爱”,并非成人间的“恋爱”,更准确地说是另一种形式的友谊。也正因此,家长不必“喊打”,孩子都有逆反心理,强硬制止反而会获得

适得其反的效果。杨扬认为,初中生就做出“求爱”这样的事情,甚至相互拥抱、接吻等出格行为,实际上是受到了校园偶像剧及校园言情小说等影视作品的影响。也正因此,当孩子出现“早恋”苗头时,家长只要做好引导,告诉他们底线在哪就可以了。

中央商场山西路店 THE CENTRAL

600280 雨润中央商场购物网站

这个夏天最便宜的时候!

年中庆

年终还远,抓住年中是关键!

4月 积分超值兑换

5月 最大让利

6月

7月

8月 全城底价 优惠享不停

当季流行商品

特别商品除外,详见专柜标示

满 50 减 30/28/25

周六至周日,凡VIP会员单柜现金消费满288元及以上即可免费赠送安易客定制蛋糕一份,每日限100份,送完即止! 赠送地点:一楼商场入口处

年中多品牌联合大型特卖

一折到底 全城底价

2F 衣恋集团 (男女装/内衣)

E·LAND Roem Body POPs 3-5折

Teenie Weenie EBLIN

2F UGIZ 3.8折

2F GXG 一件5折二件4折

1F adidas 2折起

2F 千百度集团

EBLAN 伊伊 99-399元/双

sundance 太阳舞 凭VIP卡再享9折

2F Beame 9元起

2F Boshiga 1-2折

中央商场山西路店 (原南京太平洋百货) 地址:南京中山北路86号 军人俱乐部对面

官方微博:中央商场山西路店官方微博 加关注